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10 – 11 октября 2019 года в Екатеринбурге прошел Второй Российский нейрохирургический фестиваль «5 Стихии» по пяти направлениям нейрохирургии: сосудистая нейрохирургия, нейроонкология, нейротравматология, спинальная нейрохирургия, эпилепсия и функциональная нейрохирургия.
В работе фестиваля принял участие 291 специалист из 37 городов Российской Федерации, таких как, Владимир, Екатеринбург, Ижевск, Казань, Кемерово, Когалым, Красногорск, Кумертау, Курган, Кызыл, Магнитогорск, Москва, Нижний Новгород, Нижнекамск, Новосибирск, Омск, Оренбург, Пермь, Петрозаводск, Петропавловск-Камчатский, Самара, Санкт-Петербург, Севастополь, Ставрополь, Стерлитамак, Сургут, Тобольск, Тюмень, Туймазы, Уфа, Челябинск и др.
Помимо этого, были участники из Донецка и Ташкента. 
Активное участие в работе фестиваля приняли специалисты из Екатеринбурга и Свердловской области.
Научная программа фестиваля была представлена лекциями ведущих специалистов, в рамках образовательной программы и конкурсом клинических наблюдений по пяти направлениям: сосудистая нейрохирургия, нейроонкология, нейротравматология, спинальная нейрохирургия, эпилепсия и функциональная нейрохирургия.
В конкурсе приняло участие 49 клинических наблюдений, из разных городов России. 
По итогам конкурса было определено 5 победителей (по одному клиническому наблюдению в каждом направлении).
Победителями конкурса стали:
1. направление «Сосудистая нейрохирургия»: Коновалов Антон Николаевич (НМИЦ нейрохирургии им. ак. Н.Н. Бурденко, Москва)
2. направление «Нейронкология»: Лаптева Кристина Николаевна (НМИЦ нейрохирургии им. ак. Н.Н. Бурденко, Москва)
3. направление «Нейротравматология»: Туниманов Петр Георгиевич (НИИ СП им. И.И. Джанелидзе, Санкт-Петербург)
4. направление «Спинальная нейрохирургия»: Юсупова Адиля Ринатовна (РМАНПО, Москва)
5. направление «Эпилепсия и функциональная нейрохирургия»: Печиборщ Дмитрий Александрович (ГМПБ № 2, Санкт-Петербург).
Все победители были награждены памятными сувенирами от оргкомитета фестиваля, а также получили памятные призы от компании «Б.Браун». 
Фестиваль получил аккредитацию и 6 зачетных кредитов в координационном совете по развитию непрерывного медицинского и фармацевтического образования при МЗ РФ.
Работа фестиваля сопровождалась тематической выставкой производителей и дистрибьюторов медицинского оборудования, расходных материалов, лекарственных средств, диагностического оборудования. Всего в работе выставки приняло участие 13 компаний.
Организационный комитет благодарит всех специалистов и представителей компаний, принявших участие в работе Фестиваля, и приглашает к участию в следующий раз.
До новых встреч.
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